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Ασφάλεια αυτοκινήτου τιμές
Φθηνή ασφάλεια αυτοκινήτου 
Είχα ατύχημα... και τώρα τι κάνω
Ζημιά από ανασφάλιστο όχημα, τι πρέπει να κάνω
Διαδικασίες ελέγχου και πρόστιμα για ανασφάλιστα
Πως λειτουργεί ο φιλικός διακανονισμός
Οδική βοήθεια... τιμές και εταιρείες
Θραύση Κρυστάλλων
Νομική Προστασία
Ο ρόλος του ασφαλιστή στην ασφάλιση αυτοκινήτου
Δικαιώματα ασφαλιζόμενου σε μία ασφαλιστική σύμβαση
Ασφάλεια στο εξωτερικό / πράσινη κάρτα


O ρόλος του ασφαλιστή στην ασφάλιση του αυτοκινήτου, δεν μπορεί να αντικατασταθεί από καμία ιστοσελίδα ή κάποιο πρόγραμμα τιμολόγησης.


 


Ο ασφαλιστής είναι αυτός που θα μπορέσει να διακρίνει τις ασφαλιστικές σας ανάγκες και να σας δώσει την καλύτερη προσφορά που θα συνδυάζει την τιμή με τις παρεχόμενες καλύψεις.


 


Στην ιστοσελίδα μας υπάρχουν φόρμες όπου μπορείτε να δείτε και να συγκρίνετε τιμές, αλλά σας συνιστούμε να επικοινωνήσετε μαζί μας έτσι ώστε να μιλήσετε μα κάποιον ασφαλιστή που θα σας εξηγήσει λεπτομερώς όλες τις πιθανές λύσεις για την ασφάλιση του αυτοκινήτου σας.


 


Εξάλλου, ο ασφαλιστής είναι αυτός που θα είναι δίπλα σας σε περίπτωση που έχετε κάποιο ατύχημα. Θα σας δώσει συμβουλές για το πως πρέπει να κινηθείτε ή ακόμη μπορεί να σας γλυτώσει και χρήματα σε περίπτωση που δεν ευθύνεστε για το ατύχημα αλλά δεν μπορούσατε εσείς να το διακρίνετε. Θα κάνει για εσάς όλες τις απαραίτητες επικοινωνίες με την ασφαλιστική για την αποζημίωσή σας και θα στείλει σε αυτήν όλα τα απαραίτητα έγγραφα για λογαριασμό σας.


 


Αυτές οι υπηρεσίες δεν μπορούν να αντικατασταθούν από άπειρους υπαλλήλους ενός τηλεφωνικού κέντρου μίας ιστοσελίδας. Η εμπειρία του ασφαλιστή και η άμεση επικοινωνία που έχετε μαζί του, είναι απαραίτητη προϋπόθεση για να απολαμβάνετε ασφαλιστικές υπηρεσίες υψηλού επιπέδου.


 


Αυτό είναι που προσπαθούμε να πετύχουμε στο asfalyseis.gr και γι' αυτό επιμένουμε στην άμεση επαφή και στην προσωπική σχέση με τους πελάτες μας.


Δες εδώ ασφάλιστρα γρήγορα και απλά...      
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